

## SUMÁRIO

Descrição

Página

ERRATA TERMO DE RATIFICAÇÃO.....	1
ERRATA AO EXTRATO DE CONTRATO Nº 32/2024.....	1

### ERRATA TERMO DE RATIFICAÇÃO

ERRATA AO EXTRATO RATIFICAÇÃO DA ADESÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 48/2023, RELATIVA AO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 48/2023, PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 101/2023, PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO BENTO. **VALORES:** Correção dos Valores do Lote 3 - **Onde Se Lê: LOTE 3 – VEÍCULOS PARA TRANSPORTE ESCOLAR:** R\$ 1.932.000,00 (Um milhão novecentos e trinta e dois mil). **LEIA-SE:** R\$ 2.328.000,00 (Dois milhões, trezentos e vinte e oito mil reais); **Onde Se Lê: TOTAL DOS LOTES EM 12 (DOZE MESES)** R\$ 3.025.685,76 (Três milhões, vinte e cinco mil, seiscentos e oitenta e cinco reais e setenta e oito centavos); **LEIA-SE: TOTAL DOS LOTES EM 12 (DOZE MESES)** R\$ 3.421.685,76 (Três milhões, quatrocentos e vinte e um mil, seiscentos e oitenta e cinco reais, setenta e seis centavos). Mantendo-se todas as outras informações vinculadas e assinadas no dia 09 de janeiro de 2024. Presidente Sarney - MA, 15 de janeiro de 2024. Carlos Alberto Costa da Luz - Secretário Municipal de Administração e Finanças.

### ERRATA AO EXTRATO DE CONTRATO Nº 32/2024

#### PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 01/2024

ERRATA AO EXTRATO DE CONTRATO Nº 32/2024, oriundo do Processo Administrativo nº 01/2024, firmado entre a PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE SARNEY-MA, através da SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO e a pessoa jurídica EMPRESA AW TRANSPORTES & LOCAÇÃO LTDA, CNPJ nº 26.245.325/0001-28, cujo o objeto é a Contratação de empresa para prestação de serviços de locação de veículos e máquinas, para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Educação de Presidente Sarney-MA. **CLÁUSULA QUARTA – DO PREÇO E CONDIÇÕES DE PAGAMENTO:** Correção dos Valores do Contrato; **Onde Se Lê** no extrato de contrato: O valor global estimado do presente Contrato é de R\$ 1.932.000,00 (Um milhão, novecentos e trinta e dois mil reais) para a prestação dos serviços, que serão pagos mensalmente no valor de R\$ 161.000,00 (Cento e sessenta e um mil reais). **LEIA-SE:** R\$ 2.328.000,00 (Dois milhões trezentos e vinte e oito mil reais) para a prestação dos serviços, que serão pagos mensalmente no valor de R\$ 194.000,00 (Cento e noventa e quatro mil reais). **CLÁUSULA QUINTA – DO FORO:** Para a solução de quaisquer dúvidas, litígios ou condições decorrentes deste Contrato Administrativo, fica eleito, pelos Contratantes, o foro da Pinheiro - MA, com a renúncia de qualquer outro, especial, privilegiado ou de eleição, que tenham ou venham a ter. **CLÁUSULA SEXTA - REGISTRO E PUBLICAÇÃO:** 3.1.

Esta ERRATA será publicada no mural da Secretaria Municipal de Administração e no Portal da Transparência do Município. 3.2. Estando as partes de pleno acordo com as cláusulas e condições ora pactuadas, firmam o presente Contrato em três vias de igual teor na presença de duas testemunhas, para que produza os necessários efeitos jurídicos legais, para publicação no prazo legal como condição de eficácia. 3.3. Mantendo-se todas as outras informações vinculadas e assinadas no dia 10 de janeiro de 2024. Presidente Sarney - MA, 15 de janeiro de 2024. Euclides Ramalho Ferreira - Secretário Municipal de Educação – **CONTRATANTE;** Andersen Paiva Torres- AW TRANSPORTES & LOCAÇÃO LTDA – **CONTRATADO.**

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE SARNEY - MA

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTA DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

<https://transparencia.presidentesarney.ma.gov.br/diario>

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 2fb877c9ff100ba23847e316469bf58307c78b06

PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QR CODE AO LADO

